
INSIDE.30 

D 	 MONTAGEANLEITUNG
EN	 ASSEMBLY INSTRUCTIONS



2



D    INHALT

Übersicht		      4
Anwendungsbereich, Transport	  	     5	
Sicherheitshinweise		      6	  	
Montage des Tischpaneels		      7
Montage des Seitenpaneels		      8
Montage des anklemmbaren Fly-by Paneels		      9
Montage des Fly-by Paneels an TALO.YOU		     10
Montage des Fly-by Paneels an TALO.S		     11
Montage des Seiten Fly-by Paneels		     12
Montage des Mittelpaneels an Bench	    	   13
Montage des Seitenpaneels an TALO.YOU Bench	    14-15
Stellwand, Montage des Fussauslegers		     16
Stellwand, Montage des Fussauslegers auf Rollen		     17
Seitenpaneel stehend an TALO.YOU Tisch (Quadratrohr)	    18-19
Seitenpaneel stehend an TALO.YOU Tisch (Rundrohr)	 	 20-21
Flipchart/Whiteboard		     22
Belastbarkeit der Anbauelemente bei Paneelen		     23

EN   CONTENTS

Overview		      4
Area of application, transport	  	     5	
Safety instructions	  	     6
Fitting desk screen		      7
Fitting side screen		      8
Fitting clamp-on fly-by screen		      9
Fitting fly-by screen on TALO.YOU		    10
Fitting fly-by screen on TALO.S		    11
Fitting side fly-by screen		    12
Fitting middle screen on bench 		    13
Fitting side screen on TALO.YOU bench 	    14-15
Free-standing screen, fitting cantilever feet		    16
Free-standing screen, fitting cantilever feet on castors        		    17
Side standing-screen on TALO.YOU desk (square tube)	    18-19
Side standing-screen on TALO.YOU desk (round tube)	    20-21
Flipchart/Whiteboard		    22
Load capacity of accessories for screens		    23

 3



ÜBERSICHT 
OVERVIEW

4



ANWENDUNGSBEREICH

Die Tischpaneele und Stellwände sind nur für den 
Innenbereich geeignet. Sie sind nicht für den 
Einsatz im Werkstatt- oder Lagerbereich und dem 
Einsatz in Feuchträumen geeignet.		                         

TRANSPORT

Im Falle eines Transportes sollte darauf geachtet 
werden, dass das Tischpaneel/die Stellwand keinen 
Stößen oder anderen Krafteinwirkungen ausgesetzt 
wird. Nässe oder extreme Temperaturen sollten 
ebenfalls vermieden werden. 	                         

AREA OF APPLICATION

The desk screens and free-standing screens are only 
suitable for use indoors, not for use in the workshop                
or warehouse, nor in wet areas/damp conditions.	                        

TRANSPORT

When transporting the screens, ensure that they are 
not exposed to impact damage or other physical strain. 
Humidity and extreme temperatures are also to be 
avoided. 	                         

 5



SICHERHEITSHINWEISE

Überprüfen Sie die korrekte Montage von 
Tischpaneel/Stellwand.  

Die Stellwand muss sicher und eben auf 
dem Boden stehen.

Hängen Sie weder Kleidung, Gegenstände 
noch Ihr eigenes Gewicht an die Stellwand.

Stellwand auf Rollen:                                
Bremsen feststellen, um ein unbeabsich-
tiges Verschieben zu vermeiden.

Seitenpaneel:                                                              
Auf Quetsch- und Scherstellen bei 
Bedienung der Schiebeplatte achten.

SAFETY INSTRUCTIONS

Check that the desk screen/free-standing 
screen has been correctly installed.  

The free-standing screen must sit solidly and 
evenly on the floor.

Do not hang clothes or objects on the screen 
or lean against it.

Free-standing screen on castors:                                            
Apply the brakes to avoid unintentional 
movement.

Side screen:                                                              
When using the sliding top, watch out for 
possible crush and shear locations.

6



SW 4  

SW 3 
                   

A

B

C

SW 4
           

SW 4

SW 4

A

B C

Heraustrennen              
Snap off                            

Anklemmadapter   
Clamp adapter                                                                            

MONTAGE DES TISCHPANEELS
FITTING DESK SCREEN

 7



MONTAGE DES SEITENPANEELS
FITTING SIDE SCREEN

SW 4  
                   

SW 4  
                   

A

B

C

8



MONTAGE DES ANKLEMMBAREN                      
FLY-BY PANEELS
FITTING CLAMP-ON FLY-BY SCREEN

A B

C

M6x22                               
SW 4  

                   M6x50                             
SW 5  

                   

Drehmoment 5-8 Nm 
Torque 5-8 Nm 

                   

D

Elastikpuffer
Elasticated buffer

 9



MONTAGE DES FLY-BY PANEELS AN TALO.YOU
FITTING FLY-BY SCREEN ON TALO.YOU

M8x25                             
SW 6  

                   

M6x12                           
                   

B

A

Fächerscheibe                          
Serrated washer  

                   

10



MONTAGE DES FLY-BY PANEELS AN TALO.S
FITTING FLY-BY SCREEN ON TALO.S

A

B

C

D

M8x25                             
SW 6  

                   

M6x10                             
SW 5  

                   

Fächerscheibe                          
Serrated washer  

                   

Fächerscheibe                          
Serrated washer  

                   

 11



MONTAGE DES SEITEN FLY-BY PANEELS
FITTING SIDE FLY-BY SCREEN

M6x20                             
SW 4  

                   

4,5x15   
oder/or 
4,5x20                           

                   

A

B

12



MONTAGE DES MITTELPANEELS AN BENCH
FITTING MIDDLE SCREEN ON BENCH

M6x20                           
                   

A

B

 13



Quadratrohr 70x70              
Square tube 70x70                                                                          

A
B

C

D

M8x25                             
SW 5 

                   

SW 3  
                   

M6x10                             
SW 4

                   

Bündig! 
Flush! 

                   

MONTAGE DES SEITENPANEELS AN TALO.YOU 
BENCH
FITTING SIDE SCREEN ON TALO.YOU BENCH

14



MONTAGE DES SEITENPANEELS AN TALO.YOU 
BENCH
FITTING SIDE SCREEN ON TALO.YOU BENCH

Rundrohr ø70              
Round tube ø70                                                                          

A

CB

D

M8x25                             
SW 5 

                   

M8x25                             
SW 5 

                   

5x16                              
                   

 15



STELLWAND, MONTAGE DES FUSSAUSLEGERS                                 
FREE-STANDING SCREEN, FITTING CANTILEVER 
FEET

Distanzmuffe M8x25                            
Spacer sleeve M8x25

                   

M8x16                            
SW 5 

                   

A

B

16



STELLWAND, MONTAGE DES FUSSAUSLEGERS 
AUF ROLLEN                                                                                
FREE-STANDING SCREEN, FITTING CANTILEVER 
FEET ON CASTORS

3 Unterlegscheiben                                                       
verwenden                                             
Use 3 washers

                   

Distanzmuffe M8x25                            
Spacer sleeve M8x25

                   

M8x16                            
SW 5 

                   

 17



SEITENPANEEL STEHEND AN TALO.YOU          
TISCH                                                                                          
SIDE STANDING-SCREEN ON TALO.YOU DESK

A M8x25                            
SW 5 

                   

Quadratrohr 70x70              
Square tube 70x70                                                                          

18



B

C                     SW 3
                   

SEITENPANEEL STEHEND AN TALO.YOU         
TISCH                                                                                          
SIDE STANDING-SCREEN ON TALO.YOU DESK

 19



Rundrohr ø70              
Round tube ø70                                                                          

A

SEITENPANEEL STEHEND AN TALO.YOU              
TISCH                                                                                          
SIDE STANDING-SCREEN ON TALO.YOU DESK

20



B

C

5x16                          
                   

M8x25                            
SW 5 

                   

335                  
                   

88                  
                   

SEITENPANEEL STEHEND AN TALO.YOU              
TISCH                                                                                          
SIDE STANDING-SCREEN ON TALO.YOU DESK

 21



FLIPCHART/WHITEBOARD                                      
FLIPCHART/WHITEBOARD

22



max.5 kg                                                                                   

max.10 kg                                                                                   

Achtung: Maximale Belastung der 
Organisationsschiene = 10 kg                                           
Please note: maximum load for                                    
organiser rail = 10 kg

BELASTBARKEIT DER ANBAUELEMENTE BEI 
PANEELEN                                                                   
LOAD CAPACITY OF ACCESSORIES FOR SCREENS

 23



                 Stand 07/2024 / Last updated 07/2024koenig-neurath.com

Deutschland
König + Neurath AG
Industriestraße 1–3
61184 Karben
T +49 6039 483-0
info@koenig-neurath.de

Great Britain
König + Neurath (UK) Ltd.
Ground and Lower Ground Floor
75 Farringdon Road
London EC1M 3JY
T +44 20 74909340
info@koenig-neurath.co.uk

Nederland
König + Neurath Nederland
Beethovenstraat 530 
1082 PR Amsterdam
T +31 20 4109410
info@konig-neurath.nl

France
König + Neurath AG
53, rue de Chateaudun
75009 Paris
T +33 1 44632393
info@koenig-neurath.fr

Schweiz
König + Neurath (Schweiz) GmbH
St. Gallerstrasse 106 d
CH–9032 Engelburg / St. Gallen
T +41 52 7702242
info@koenig-neurath.de

Österreich
König + Neurath AG
Gonzagagasse 1 / Morzinplatz
1010 Wien
T +43 676 4117512
info@koenig-neurath.de


